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Paní Marie má kontrolu u lékaře v devět. Autobus jede v šest třicet a pak až v poledne.
Cesta do kopce k zastávce je pro ni už příliš náročná, a bez pomoci se k lékaři nedostane.
Právě v těchto chvílích přichází na pomoc Charitní taxi, služba, která pomáhá především
seniorům a lidem s postižením tam, kde se z obyčejné cesty stává problém.

Co Charitní taxi lidem dává 
Charitní taxi provozují různá charitní pracoviště po celé republice. Každé z nich službu přizpůsobuje
místním potřebám, ale jedno mají společné: pomáhají lidem zůstat v pohybu, v kontaktu se
světem a zachovat si důstojnost i soběstačnost. Zkrátka být tam, kde chtějí a potřebují být, i
když už to sami nezvládnou.

"Potřeba této služby vznikla z jednoduchého, ale závažného důvodu, řada seniorů není schopna
využívat veřejnou dopravu. Kvůli zdravotním omezením, složitým přestupům nebo nedostatečné
dostupnosti spojů se pro ně některé destinace stávají prakticky nedosažitelné. Často pak musejí
zůstávat doma nebo využívat sanitní dopravu, která je časově náročná a málo flexibilní. " říká
Barbora Kovářová, ředitelka Charity Kralupy nad Vltavou.

Jak to funguje v jednotlivých městech 
Například v Jilemnici je možné objednat Charitní taxi alespoň den předem. Auto pak přiveze klienta
třeba na kontrolu k lékaři, na poštu nebo do lékárny. Cena jedné jízdy je nastavena tak, aby si ji
mohl dovolit i senior s omezeným rozpočtem.

V Krnově nabízí Charitní taxi také možnost doprovodu. Řidič nebo pracovník klienta nejen
odveze, ale pomůže mu nastoupit, přejít chodbu nebo si vyřídit, co potřebuje.

Podobné služby fungují i v dalších městech. Například v Kralupech nad Vltavou, Přerově,
Pelhřimově, Třebíči nebo Českém Těšíně přepravují lidem s hendikepem, seniorům nebo osobám
se sníženou soběstačností. Pomáhají s cestami k lékaři, na úřady, ale třeba i na bohoslužbu,
na trh nebo za rodinou.

Objednání a dostupnost služby
Službu je možné si obvykle objednat telefonicky nebo e-mailem u místní Charity. Kontakty
jsou uvedené na jejich webových stránkách. Většinou je potřeba objednat jízdu s jednodenním či
dvoudenním předstihem, ale konkrétní podmínky se liší podle regionu a kapacity služby.

Pro někoho „jen“ cesta. Pro jiného návrat do života 
Charitní taxi není jen automobil. Je to služba, která vrací lidem možnost rozhodovat o programu
svého dne. Mít možnost dostat se bezpečně k lékaři, na úřad a kam všude potřebují, a vědět, že na to
nejsou sami. Pomáhá i těm, kteří by jinak raději zůstali doma, než by požádali o pomoc své děti nebo



vnoučata. Pro někoho je to „jen“ cesta do města. Pro jiného úleva, podaná ruka a pocit, že je ještě
pořád součástí světa, který by jinak zůstal za zavřenými dveřmi.

Podpořte naše služby seniorům
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